Системы счисления дз 1. 10 кл

1. Переведите в римскую систему числа: 12, 345, 2999, 2444, 2888, 3777.
2. Переведите в десятичную систему числа: MCDXCIX, MMDCCXLVII, MDCXCIX.
3. Запишите число 123,45 в развёрнутой форме 
4. Какое минимальное основание должно быть у системы счисления, чтобы в ней существовали числа 123, 463, 153 и 455? Ответ об​оснуйте.
5. Переведите числа 345,36, 3457, 345,48 и 3459 в десятичную систему.
6. Переведите число 194,55 в троичную, шестеричную, и восьмеричную системы счисления.
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